
ЗАДАНИЕ НА КОНТРОЛЬНУЮ РАБОТУ 

 

Задание 1 (векторная алгебра и аналитическая геометрия) 

 

 

 

 

 

  



                

               

       

               

                

          

           

            

            

           

                

                

                

 

 

 

 

 

 



Задание 2 (операции над матрицами) 

 

Вычислить матрицу 𝐵 = 𝐴2 − 3 ∙ 𝐴 ∙ 𝐴𝑇 + 4 ∙ 𝐴 ∙ 𝐸, если дана матрица 𝐴 (в таблице 

по вариантам). 

 

 

 

 

 

  



Задание 3 (системы линейных уравнений) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  



Задание 4 (пределы функции) 

Найти пределы функций: 
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Задание 5 (исследование функции, производные)1 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Если вариант (номер студента в списке группы) больше 20, то необходимо ориентироваться на вторую цифру 
числа, например, если номер по списку 24, то вариант (для задания 5) необходимо брать № 4 


